Ковтун Анжелика Валериевна, учитель информатики, 232-756-934
Практическая работа

Задание №1.

Рассчитать зарплату работников санатория за месяц (20 рабочих дней при 8 часовой нагрузке), если известно:
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Рабочие Петров В.А. и Самойлов В.В. выплачивают алименты на одного ребенка.

Задание №2.


Токарь Иванов И.С. 5-го разряда изготовил за месяц 130 деталей типа  А и 24 детали типа Б. Расценка на деталь типа А составляет  71  рубль  20  коп. (столько платят за изготовление 1 детали  без  брака); расценка  на  деталь типа Б - 120 руб. 50 коп. за  штуку.  


Наладчик станков с числовым программным оборудованием Петров С.В. получает свою заработную плату в зависимости от числа обслуживаемых им станков – при норме 10 станков его тарифная зарплата составляет 8000 руб. За август наладчик, заменяя ушедшего в отпуск коллегу, обслужил 18 станков.

Нужно  рассчитать  заработную  плату  этих рабочих.

Задание №3.

Торговый агент Кудряшова Е.Н. получает вознаграждение в размере некоторой доли от суммы совершенной сделки: если объем сделки до 3000 рублей, то в размере 5%; если объем до 10000 рублей – 7%; если выше – 10%. В этом месяце она отработала 15 дней, причем: в1-ый день она не заключила ни одной сделки, во 2-ой – заключила на 2000 рублей, в 3-ий, 4-ый, 5-ый и 6-ой – на сумму 7000 рублей, в 7-ой, 8-ой, 9-ый, 10-ый – на сумму 11000, в 11-ый, 12-ый – на 5000 рублей,  в остальные дни по 9000 рублей. Введите в ячейку “Объем сделки”, рассчитайте “Объем вознаграждения”. Для расчета используйте логические функции.

